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1. IDENTIFICAÇÃO

Programa: Programa de Pós-Graduação em Ciência Política

Nome do Coordenador do Programa: Felipe de Moraes Borba

2. ABERTURA DA ATA

Aos vinte e sete (27) dias do mês de setembro do ano de 2021, às 10h horas, em sala virtual do Google

Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política para apreciação da

pauta: I. Aprovação da Ata da 33º Reunião do PPGCP; II. Pedido de Mudança de Linha do discente

Luiz Fernando da Silva Gomes; III. Orientações Discentes Turma 2021; IV. Equivalência de

Disciplina; V. Assuntos Gerais. Compareceram os membros docentes e a representante discente

conforme listagem de presença anexa.

3. APRECIAÇÃO/DISCUSSÃO/DELIBERAÇÃO

I. Aprovação da Ata da 33º Reunião do PPGCP. Ata aprovada por unanimidade. II. Pedido de

Mudança de Linha do discente Luiz Fernando da Silva Gomes. O colegiado aprovou por

unanimidade o pedido de mudança da linha Instituição e Políticas Públicas para a linha Comportamento

Político e Eleitoral feita pelo aluno Luiz Fernando da Silva Gomes. III. Orientações Discentes Turma

2021. O colegiado aprovou por unanimidade as orientações de Ana Paula Lima dos Santos por Camila

de Mario (IPP); Bruna Nascimento Rodrigues da Silva por Andrea Lopes (IPP); Débora Alves de Lima

Capri por Vinícius Ferreira (IPP); Ângelo dos Santos Mathias por André Coelho (RIPM); Giulia Medeiros

Gaspar, Ramon Patrick Rivas e Thais Fascina Albacete por María Villarreal (RIPM); Virginia Maria Belinot

Souza por Fabrício Pereira (RIPM); Júlia Rodrigues de Lemos por Felipe Borba (CPE), Luiz Fernando da

Silva Gomes e Pauline Frank de Almeida por Luciana Fernandes Veiga (CPE); Luis Eduardo Paes de

Lima Silva e Vitor Pereira da Costa Santos por Marcia Dias (CPE). IV. Equivalência de Disciplina. O

colegiado aprovou por unanimidade os pedidos de equivalência de disciplinas cursadas no

Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais da UERJ) feitos pelo discente Marcus

Paiva. Para disciplina “Teoria das Relações Internacionais” o colegiado indicou a disciplina

“Dinâmicas e Atores das Relações Internacionais e para a disciplina Política Mundial o colegiado

indicou a disciplina “Temas de Política Internacional Contemporânea”.

4. FECHAMENTO DA ATA (parágrafo final da ata)

Nada mais havendo a relatar, foi encerrada a reunião às 12 horas, da qual eu, Felipe de Moraes Borba,

coordenador do Programa, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e

pelos demais componentes.

5. DATA, NOMES E ASSINATURAS

Obs.: Deve constar a relação completa dos Membros do Colegiado do programa e do representante discente, ao

lado, a assinatura de cada um presente na reunião.
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Rio de Janeiro, 27 de setembro de 2021.

Categoria Nomes dos Membros que compõem o Colegiado Assinatura

Docente Felipe de Moraes Borba (coordenador)

Docente André Luiz Coelho de Souza

Docente Andrea Lopes da Costa Vieira

Docente Camila de Mario

Docente Cristiane Correa Batista Santos

Docente Enara Echart Muñoz

Docente Fábio Kerche

Docente Fabrício Pereira da Silva

Docente Flávia Bozza Martins

Docente Guilherme Simões Reis

Docente José Paulo Martins Jr.

Docente Luciana Fernandes Veiga

Docente María del Carmen Villarreal Villamar

Docente Marcia Ribeiro Dias

Docente Steven Dutt-Ross

Docente Vinícius Ferreira Baptista

Docente Vinícius Israel

Representante Discente Caroline Spagnolo


